



## **Председатель СК России поручил доложить о принятых процессуальных решениях по уголовному делу об убийстве женщины в Самарской области**



В социальных медиа высказана критика, связанная с вынесением мягкого приговора убийце женщины в Самарской области и отсутствием уголовного преследования его родственников, которые якобы его укрывали. В производстве следственных органов Следственного комитета Российской Федерации по Самарской области находилось уголовное дело об убийстве женщины, в ходе его расследования иностранному гражданину было предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ. Приговором суда мужчина признан виновным в убийстве и осужден к 6 годам лишения свободы. Также в ходе следствия установлено, что он скрылся после совершенного преступления и осуществил попытку пересечения государственной границы РФ, приобретя через родственника электронный билет на самолет. По результатам проверки следственными органами принято решение об отказе в возбуждении уголовного дела в отношении родственников осужденного.



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

Председатель Следственного комитета России поручил руководителю следственного управления СК России по Самарской области Галиханову М.Ф. доложить о принятых процессуальных решениях.

*14 Декабря 2022*

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1749790>